



济宁高新区召开冲刺四季度动员部署会议

奋战四季度，完成全年目标

本报济宁10月17日讯(记者 邓超) 16日上午,济宁高新区召开冲刺四季度动员部署会议。会上通报了全区前三季度重点工作和综合考核进展情况,安排部署了四季度重点工作,动员全区上下进一步坚定信心、振奋精神,压紧节奏、压实责任,吹响冲锋号,擂响决胜鼓,奋战决战第四季度,坚决完成全年目标任务。高新区党工委书记刘章箭参加会议并讲话。

会议指出,大干三季度取得明显成效,全区上下付出了艰辛的努力,赢得了社会各界的肯定和群众的点赞。对当前

的形势任务,我们要充分认识使命担当,充分认识短板弱项,充分认识执行为要,必须争分夺秒、鼓足干劲,全力冲刺四季度。

会议要求,当前到了攻坚冲刺、决战决胜的关键时期,各级各部门必须牢固树立目标必成意识,做到决心要大、措施要准、落实要细,以干就干成、干就干好的必胜信心,做到十个全力突破,坚决完成全年目标任务。

会议强调,要全力突破经济运行,各分管领导、各级各部门要把稳增长放在重中之重,千方百计抓好经济运行。

要全力突破考核指标。定性指标要全力提升,定量指标要补齐短板,扣分事项要一分不失,加分事项要全力拼争,单项奖要再创佳绩。

会议指出,要全力突破双招双引,抓好在手在谈项目,对集中签约项目要多方面排解堵点卡点,想方设法抓落实、抓建设。要抓好项目包装策划、调度跟进,做到“储备一批、在谈一批、签约一批、开工一批”。

会议要求,要全力突破项目建设。始终坚持项目为王,向重大项目开工落地、达产见效全力冲刺。要全力突破省市

观摩,项目包装要突出“高、特、新”,项目进度要突出“紧、实、快”,观摩沿线要突出“绿、亮、清”,充分展现高新区高质量发展新成果、新风采。

会议指出,要全力突破济宁创新谷,提升顶层设计水平,突破五大核心载体,加快建设创新平台,强化大院大所对接。要全力突破城市建设,加快推进河湖水系、园林绿化、三大商圈、重点基础设施建设。

会议要求,要全力突破深化改革,深化机制体制改革,深化流程再造、制度创新,压紧压实全面深化改革

责任。要全力突破三大攻坚,坚决完成年初承诺的各项为民实事,坚决守住安全稳定底线,确保全区发展大局持续和谐稳定。

会议强调,要全力突破作风建设,推进“不忘初心 牢记使命”主题教育持续升温,坚持问题导向、目标导向,真正把干部队伍作风上的顽疾找准摸透,在强化执行落实上见成效,营造干事创业浓厚氛围。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道负责人参加会议。

集中签约

15日,2019济宁市第四季度双招双引重点项目签约仪式在高新区举行。本次集中签约项目共计37个,总投资额229.4亿元,其中世界500强3家、中国500强3家,投资10亿元以上的项目7个,单次签约项目数量、项目自身科技含量、单个项目投资体量,均创高新区历史新高。高新区也将以此次签约为契机,以冲刺的姿态、必胜的决心做好四季度各项工作,努力完成全年预期目标。图为签约仪式现场。

本报记者 王博文 摄



02 要闻

信慧科技强化核心竞争力 首造纸化学品“智造”系统

03 新城

屡屡拾金不昧传递正能量 李静获“济宁好人之星”称号

04 家园

近日,“发现榜样”线上推荐活动正式启动。广大党员干部群众均可通过扫描识别“发现榜样”宣传片二维码,无需登录便可在“灯塔——党建在线”网站或手机APP“发现榜样”模块推荐自己心目中的先进榜样。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709